

Z OBČINSKEGA PRAZNIKA V ROBU – Z OBČINSKEGA PRAZNIKA K ROBU

IZ SLAVNOSTNEGA GOVORA NUŠE KERŠEVAN

Težave bomo reševali sami

»Ustanovni sestanek Osvobodilne fronte slovenskega naroda, ki je prerasla v najbolj množično ljudsko osvobodilno fronto pod vodstvom komunistične partije Slovenije, je bil 27. aprila 1941 na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik. Ta dan je postal eden najpomembnejših mejnikov naše revolucionarne zgodovine. Tako kot v vsej Ljubljani, so bile tudi na področju današnje občine Vič-Rudnik od prvega dneva vstaje številne množične in dobro organizirane akcije, ki so v veliki meri prispevale k zmagi nad sovražnikom, k osvoboditvi naše domovine, k ustvarjanju naše nove samoupravne socialistične Slovenije in Jugoslavije in s tem tudi k temu, da je bila Ljubljana kot mesto v Jugoslaviji proglašena za mesto heroj.

Tudi na nedavnem kongresu smo se slovenski komunisti ponovno izrekli za nadaljevanje naše revolucionarne poti, ko smo ob podpori delovnih ljudi in občanov naše republike, odločno in jasno opredelili, da bomo naš razvoj gradili v samoupravnem sistemu, da bomo naše probleme in težave reševali sami v naših samoupravnih organih in v delegatskih skupščinah, da bomo ostali vredni dediči revolucionarnega izročila naše narodnoosvobodilne borbe in da na tej poti ne bomo omahovali in zastajali.

Na naši poti nas čakajo številne naloge, zavedamo se, da bomo morali odstraniti mnogi čeri in premagovati mnogo odporov, da se bomo morali boriti proti omahljivcem, ki mislijo, da je mogoče našo prihodnost zgraditi izven samoupravne poti, ki smo jo začrtali že v preteklih letih skupaj z našimi velikimi učiteljema in voditeljema tovarišem Titom in Kardeljem. Le z dejanji bomo dokazali, da je naša smer jasna, da je to smer nadaljnje krepitve socialističnega samoupravljanja.

Številni primeri uspešnega razreševanja problemov tudi v sedanjih zaostrenih gospodarskih razmerah dokazujejo, da stvari urejamo dobro tedaj, kadar nam delujejo vsi demokratični in samoupravni mehanizmi v organizacijah združenega dela, v krajevnih skupnostih, v občinah in v širši družbenopolitični skupnosti. Ti primeri nam tudi kažejo, kako bomo s spoštovanjem sprejetih dogovorov uresničevali cilje našega nadaljnega razvoja, ki smo si ga zastavili s srednjeročnim planom in cilji dolgoročnega programa razvoja našega mesta.



– Slavnostno zasedanje občinske skupščine združeno z zborovanjem delovnih ljudi in občanov je otvoril predsednik občinske skupščine Maks Klanšek. Praznovanja se je udeležilo več tisoč naših občanov in delovnih ljudi ter številni gostje med njimi tudi predsednik predsedstva SR Slovenije Viktor Avbelj ter predstavniki republike, mesta Ljubljane in sosednjih občin.



– Mali pionirji iz osnovne šole v Robu so ob zaobljubi prvemu komandantu slovenskih partizanskih enot in prebiranju pisma slovenskih pionirjev predali kuričkovo pošto Francu Leskošku-Luki, ki jo je nato vročil pionirjem s Turjaka, le-ti pa so jo ponesli naprej.



– Slavnostni govornik je bila Nuša Kerševan, predsednica mestne konference SZDL Ljubljana. V svojem govoru je še posebej poudarila pomen teh krajev v času narodnoosvobodilne borbe, ob tem pa je poudarila tudi nekatere aktualne naloge, ki so v ospredju naših skupnih prizadevanj.



Po vročitvi občinskih nagrad in priznanj ter srebrnih priznanj OF ter pokalov najboljšim ekipam ZRVS, je ob recitacijah Alenke Svetelove in Dareta Ulage ter ob zvokih godbe milice zadonela pesem Partizanskega pevskega zbora in mladinskega zbora OŠ Primož Trubar iz Velikih Lašč.

Podeljena srebrna priznanja OF

Na slavnostni seji občinske skupščine je predsednik občinske konference SZDL Peter Vrhunc naslednjim posameznikom in organizacijam vročil srebrna priznanja OF za leto 1982:

Rozaliji Ferjan, Slavki Hočevar, Francu Intiharju, Mariji Janša, Vladimirju Keršmancu, Antonu Klančarju, Milanu Kristanu, Olegu Križanovskemu-Igorju, Karlu Ličnu, Frančiški Marinko, Branku Pečanu, Antonu Pokovcu, Francu Riglerju, Ivanki Škrli, Stanetu Škrliju, Bredi Verbič, Tonetu Zadnikarju, Ivanu Zalarju ter prostovoljnemu gasilskemu društvu ROB in ZB NOV »Dušan Kraigher«

Bratstvo in enotnost je naša pot

Osrednjega praznovanja v Robu se je udeležila tudi delegacija iz pobratene občine Lajkovac iz SR Srbije. Predsednik skupščine Lajkovac Dragan Marković je v svojem pozdravu sporočil pozdrave Lajkovčanov in ob tem izrazil zadovoljstvo nad tovrstno obliko praznovanja, ko se združujeta obujanje tradicij in mladost.

Med svojim obiskom je delegacija obiskala še Bazo 20, delovno organizacijo Igo ter Cankarjev dom.

V pogovorih, ki so jih imeli s predstavniki naše občine pa so gostje iz Lajkovca izpostavili več možnosti za nadaljnje poglobljeno sodelovanje. Tako se npr. na gospodarskem področju odpirajo možnosti za boljšo oskrbo Ljubljane s premogom, tesnejše stike bi lahko navezale lovške družine pa tudi kulturna in športna društva.

Vročena priznanja in nagrade

PRIZNANJE STA PREJELA:

1. DO IGO – Ljubljana za razvijanje produktivnosti, tehnologije in uvajanje inovacij ter sodobnih metod dela
2. II. Mladinska delovna brigada Ljube Serčerja za izredne zasluge pri utrjevanju bratstva in enotnosti

PRIZNANJE IN NAGRADO SO PREJELI:

1. Vili BELIČ, Ljubljana za izjemne dosežke trajnejšega pomena v razvoju samoupravnih odnosov v občini in širši družbeno-politični skupnosti
2. dr. Margareta BRAČKO, TOZD Osnovnega zdravstvenega varstva Vič-Rudnik za izredne uspehe pri izvajanju zobozdravstvenega varstva odraslih in borcev
3. Tine BRESKVAR, Ljubljana za samoupravno urejanje in usklajevanje interesov širšega družbenega pomena – področje kmetijstva
4. Slavko STAMEJČIČ, Ljubljana za posebno uspešno delo pri izvajanju strokovnega izpopolnjevanja rezervnih starešin
5. Lojzka STEINER, KS Trnovo za dolgoletno uspešno delo v samoupravnih organih KS in družbeno političnih organizacijah
6. Damjan VIDOVIČ, DO HOJA Ljubljana za posebne zasluge pri razvijanju in pospeševanju samoupravljanja v organizaciji združenega dela
7. Ivan VRBINC, Ljubljana za 60-letno uspešno vodstvo gasilskega društva Barje
8. Janez ŽVOKELJ, Ljubljana za pomembne strokovne in organizacijske uspehe pri razvoju telesne kulture

Zahvala za prijetno gostoljubje

Pripravljali odbor za praznovanje občinskega praznika se v imenu občanov in delovnih ljudi naše občine ter številnih gostov iskreno zahvaljuje predstavnikom krajevne skupnosti Rob za prisrčen sprejem. Krajanom Roba in okoliških vasi gre posebna zahvala za pripravo in ureditev kraja, za prijetno počutje vseh nastopajočih.

Pripravljali odbor se prav tako zahvaljuje številnim organizacijam, društvom in posameznikom, ki so ob veliki meri prizadevnosti omogočili dostojno in veličastno praznovanje Dneva OF in praznika naše občine.



– Ob občinskem prazniku je bil tudi letos sprejem za vse nosilce Partizanske spomenice 1941, ki živijo v naši občini. Zbranim, med njimi so bili tudi Viktor Avbelj, Franc Leskošek-Luka ter več narodnih herojev, je spregovoril predsednik skupščine občine Maks Klanšek. V kulturnem delu pa so se predstavili recitatorji in pevci iz Velikih Lašč.



– Slavnostno je bilo v Robu tudi pred zborovanjem. Ob navzočnosti gasilskih društev iz vse občine je predsednik občinske Gasilske zveze Jernej Čertanec predal namenu nov gasilni dom. Člani robarskega gasilskega društva, ki beleži 56-letno tradicijo, so še posebej ponosni nanj, saj je v veliki meri sad njihovega dela.